
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : TK MARDI RAHAYU 

Kelompok Usia/Semester  : 4-5 tahun/I(Satu) 

Tema     : Binatang 

Sub Tema    : Binatang Hidup di Darat/Berkaki Dua 

Kompetensi Dasar(KD)  :1.1 - 2.3 – 2.4 – 3.2 – 4.2 – 3.6 – 3.11 – 4.11 -3.15 -4.15 

Materi Kegiatan :  

 Macam-macam binatang hidup didarat 

 Gambar-gambar binatang 

 Gerak / jalannya binatang 

 Tidak menyakiti binatang 

 Suara-suara binatang 

 Menyenyi “kukuruyuk” 

Materi Pembiasaan :  

 Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

 Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 

 Do’a sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 

 Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP sebelum sesudah makan 

 Alat dan bahan : Puzzle Binatang ayam, buku gambar, pensil dan pensil warna 

Pembelajaran ke   : Mingguke-11 /Hari ke-1 

Alokasi Waktu   : 2 Jam 30 Menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

A. Melalui pengenalan bermacam-macam hewan yang hidup didarat anak-anak bisa 

mengenal macam-macam ciptaan tuhan 

B. Melalui membongkar dan memasang Puzzle serta menggambar anak-anak memiliki 



perilaku yang mencerminkan sikap kreatif dan estetik 

C. Dengan bersyukur anak-anak bisa mencerminkan akhlak mulia 

D. Dengan pengenalan binatang yang hidupdi darat anak-anakbisa mengenal macam-macam 

binatang, suara, bentuk, sikap, makanan, fungsi, dan manfaat binatang 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. Kegiatan Pembuka (+30 menit) 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang binatang yang hidup di darat (berkaki dua) 

3. Berdiskusi menyayangi binatang 

4. Menirukan suara ayam 

5. Mengenalkankegiatan dan aturan yang digunakan bermainKegiatan Inti (+60 menit) 

B. Kegiatan Inti (+60 menit) 

1. Merancang Puzzle 

2. Menghitung kepingan Puzzle bentuk ayam 

3. Menggambar bentuk ayam 

4. Bernyanyi “kukuruyuk” 

C. Recalling (+30 menit) 

1. Merapikan alat-alat yang selesai digunakan 

2. Berdiskusi  

3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

4. Penguatan pengetahuan yang diperoleh anak 

D. Kegiatan Penutup (+30 menit) 

1. Tanya jawab hasil yang telah dikerjakan oleh anak 

2. Bercerita yang isinya tentang pesan-pesan 

3. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

4. Penerapan SOP penutupan 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN  

A. Sikap  

1. Dapat menghargai dan menyayangi binatang sebgai makhluk Tuhan 



2. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

B. Pengetahuan dan keterampilan 

1. Dapat menyebutkan binatang yang hidup di darat 

2. Dapat menceritakan perkembangbiakan ayam 

3. Dapat menyanyikan lagu dengan baik 

4. Dapat membongkar dan memasang Puzzle dengan baik 

5. Dapat menggambar bentuk ayam dengan baik dan rapi 

 

Mengetahui 

Kepala sekolah TK Mardi Rahayu 

 

 

SITI SULASAH, S.Pd 

 

 

Guru kelompok 

 

 

SITI SULASAH, S.Pd 

 

 


